

自来水管年久失修出现严重泄漏

散居小区居民何时摆脱高价水

本报11月6日讯(记者 陈兰兰) 11月6日,住在湖滨南大道散居小区的刘女士向本报反映,由于小区自来水管年久失修,去年每户曾缴纳过16元每立方米的水费,今年不少住户交了管道改造费用,但还是因为资金问题,迟迟没有动工。新华街道办事处的工作人员

告诉记者,散居小区大约有90户,主要来自陈公村和振华社区的居民。据了解,小区内的自来水管因年久失修,多处出现漏水的情况,每次收水费,自来水总表和分户水表之和差距很大,最后只能把差额费用平摊到小区居民身上,每月收取的水费不等,水费最高的时

候曾收过16元/每立方米,如此高额的水费,让这些居民头疼不已,由此用户偷水的情况也十分严重,“让水龙头滴水,一天就能接两桶,水表也不会走。”曾经负责收水费的一位居民说,居民区中曾多次出现断水的情况。目前,不少居民已经放弃使用

主管道上的水,转从其他地方私接管道用水。

振华社区的武书记告诉记者,去年他曾和自来水公司谈管道改造的事情,最后自来水公司做出的预算是5万元左右,每户需要缴纳600元,目前已经缴纳了58户,还有将近30户居民没有上缴改造费用。

“现在这些平房,不知道哪天就拆迁,交了改造的费用也用不了几天。”有居民说出了自己不缴纳改造费用的原因。

自来水公司的工作人员说,他们已经半年没有在该小区收取水费,管道改造也一直在协商过程中。



爱心查体

11月6日,德州市中医院的医生和德州学院的志愿者走进德州市福利院,为老人做常规检查,并讲授冬日养生常识。 本报记者 马志勇 摄

金卉小区离自来水近在咫尺

目前正在全面打压查漏

本报11月6日讯(记者 王明婧) “说的是10月底就能用上自来水,但至今都没通上。”6日,家住金卉小区的张先生称,不知道为什么小区供水工

期一拖再拖。金卉小区建于2004年,当时供水主管道没有铺设到小区门口,只能打自备井开采地下水确保居民用水。随着供水主管道的铺设,2011年小区开发商长宏房地产开发公司向供水公司提交申请,做出供水

规划。2013年开发商掏出200万元工程款,铺了2000多米管道,将供水主管网自轴承厂门口铺设至小区门口,有了通自来水的条件。

“说是10月底完工,怎么至今没供上?”居民张先生非常着急,他听说金卉小区马上就要通自来水,租金也便宜,不久前在小区内租了一套房子,刚刚交了半年的房租,想等用上自来水后就搬进去。没想到等了快一个月,仍未完工,“现在房租

白交着,又不放心喝地下水。”“不久前施工时弄坏了一段小区供水管网,影响了几天工期。”金卉小区物业一工作人员说。

德州市供水公司的工作人员说,供水部门已经按期将主管网铺设至小区门口,本着省时省力的原则,使用小区内部原有的供水管网。但小区内部管网有漏点,目前正在逐楼排查,修好后全面打压。

长宏房地产开发公司的工

作人员说,由于小区是个老小区,阀门等设施有漏水现象,压力不达标。开发商计划四五栋楼为一组,组团打压,6日已完成5栋楼的打压工作。供水公司将随后换水表,此后就能用上自来水。据悉,小区有30多栋楼2000多户居民,按照目前的工程进度,预计一周内打压完毕,近一个月换完水表,“与供水公司的合同上,完工日期是11月底,目前属于正常进度,预计能按期完成。”

海参价格涨了 销量反而增了

本报11月6日讯(记者 王乐伟) 产量少了,价格高了。6日,记者了解到,受半岛地区海参产量大幅减少影响,干海参价格同比每斤涨了近两成,虽然干海参价格上涨,但销量依旧不错。

6日上午,记者在市区几家海参店看到,因为包装重量和质量不同,价格也不一样,但多数都在两千元以上一斤,最贵的干海参一

斤近万元。此外,除了传统的各种干海参,市场上的海参家宴系列销量也不错。据悉,这些海参家宴直接加热就可以食用。

“前段时间我刚花了2600元买了一斤干海参,海参本来就是高价产品,买海参是为了增补,所以买这东西不能图便宜。”德州市民孙先亮说,好多商家为了降低成本就往参里掺东西,虽然价格

很便宜,但严重破坏了海参的营养。

天衢路一家海参店店员告诉记者,近年来市场上消费海参的人群也增加迅速,再加上今年夏季的高温大雨造成海参苗大量死亡,产量减少,导致价格走高,“今年干海参价格比去年同期上涨200-300元,除非明年海参大丰收,不然过了春节价格也下不来。”

300余单位 招聘会“抢人”

本报11月6日讯(记者 李榕 通讯员 牟永来 李红霞) 11月6日,记者从德州市人社局了解到,山东省2013年秋冬季高校毕业生综合类就业市场暨德州市人才招聘会定于9日(周六)早8时在德州学院体育馆举办。目前,已组织招聘单位300余家,收集用工岗位3000多个。

根据对全市企业调查的人才需求情况,有针对性地邀请大批企业或人才代理单位前来招聘,涉及教师、财会、文秘、技工以及销售、经营和管理岗位等。并向十余家市内外高校的学子发出了应招信息。目前,已组织招聘单位300余家,收集用工岗位3000多个。

夏津26户家庭 分到保障房

本报11月6日讯(记者 贺莹莹 通讯员 王化杰 王斐斐) 近日,夏津县2013年首批保障房摇号选房仪式在该县房管局举行,26户城区中低收入家庭喜圆安居梦。

据悉,此次分配的房源共计26套,全部位于锦绣家园住宅小区,户型设计为一室一厅,面积50-60平方米,房屋均价为1800元/平方米,共有74户申请家庭参加当天选房活动。

为了确保此次分配的公平、公正、公开,该县于5月初便制定分配方案,启动申请报名工作。经过个人自愿申请,单位(街道办)初审,县联合调查组入户调查复审,县住房分配领导小组终审并逐级张榜公示的“三审核、两公示”工作程序,历时半年,从最初220余户申请家庭中筛选出了74户符合条件的家庭。检察院、监察局对整个摇号过程进行全程监督,公证处对摇号结果进行公证。

据了解,此次26户选中房源的家庭10天内要到小区管理处签订购房合同,并交纳购房款,逾期未签订购房合同者视为自动放弃。